



В Полевском по горячим следам" раскрыто двойное убийство"

Ревдинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области арестован мужчина, подозреваемый в совершении двойного убийства

Ревдинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по «горячим следам» раскрыто двойное убийство в г. Полевском.

25.04.2008 около 10-00 час. при тушении пожара в частном доме по ул. Революционной в г. Полевском обнаружены мужчины, 1950 года рождения с удавкой на шее и его сожительницы, 1962 года рождения с черепно-мозговой травмой. По данному факту возбуждено уголовное дело по п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

Следственно-оперативной группой с участием прокурора-криминалиста СУ СКП РФ по Свердловской области при осмотре места происшествия и в ходе первоначальных следственных действий установлено, что к совершению преступления причастен знакомый потерпевших, с которым они распивали спиртные напитки.

Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан «Ч» (фамилия в интересах следствия не называется), 1952 года рождения, рабочий ОАО «Северский трубный завод». При допросе подозреваемый дал признательные показания. Мотивом преступления является скора в ходе совместного распития спиртных напитков.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователем выясняются все обстоятельства происшествия, решается вопрос о предъявлении обвинения.

Раскрытие особо тяжкого преступления стало возможным в результате совместных и согласованных действий следователей и оперативных работников милиции. Тактически грамотно проведенные допросы подозреваемого позволили получить показания об обстоятельствах совершения преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

28 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718179>